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Владика Амфилохије: Срели смо се са Богом и 
једни са другима

Његово Високопроесвештенство Архиепископ цетињски и Митрополит 
црногорско-приморски г. Амфилохије служио је . фебруара 2019. године свету 
архијерејску Литургију у капели која је посвећена Успењу Пресвете 
Богородице у Ресифеу.

Саслуживали су Преосвећени Владика буеносајрески и централно-
јужноамерички г. Кирило, протојереји-ставрофори Алексије Пења, Рафаило 
Сантос и Обрен Јовановић, игуман манастира Свете Тројице отац Педро и 
ђакон Александар Лекић.

Током Литургије, која је служена на португалском, шпанском, грчком, 
српском и црквенословенском језику, Митрополит је крстио дечака Филипа 
коме је пожелио да буде сличан апостолу Филипу чије име носи и 



благословио њега, његове родитеље и све сроднике..

Своју архипастирску поуку верном народу који се сабрао из многих крајева 
Бразила, Митрополит је почео речима из посланице великог учитеља Цркве, 
Светог Игњатија Богоносца: Тамо гдје је епископ са презвитерима, ђаконима 
и народом Божјим који служе свету Литургију, тамо је једна света саборна и 
апостолска Црква. Данас овдје у овом храму, присутан је ваш нови епископ. 
Заједно са мном, са презвитерима, свештеницима, ђаконима, са новим 
хришћанином Филипом и са вама вјернима служили смо свету Литургију и 
причестили се Тијела и Крви Господа и Бога и Спаса нашега Исуса Христа. 
Срели смо се са Богом, примили смо Господа у своје тијело и душу. И срели 
смо се у љубави Божјој једни са другима.

-У овом малом храму, малој заједници, јавила сва пуноћа једне свете Цркве 
Христове. Све друге заједнице црквене, било оне мале или велике, могу само 
да љубав Христову придодају у ту заједницу. Све што оне имају, имамо и ми 
данас овдје. То је велики Божји дар, велики благослов за вас и вашу 
заједницу која је до сада имала администратора ове Епархије, казао је 
митрополит Амфилохије и појаснио да је он био администратор у оснивању 
ове епархије, али да је прошле године устоличен нови епископ за Латинску 
Америку – Еписикоп буеносајрески и централно-јужноамерички г. Кирило:

-Велики је то Божји дар. И ова заједничка служба је велика радост и 
благослов за нас који смо дошли овдје а такође радост и благослов Божји и за 
вас. Данас је посебан благослов и највећа радост ове заједнице и то што је 
мали Филип постао нови хришћанин, рекао је Владика и подсетио да ће 
сутрадан освештати нову цркву у граду Каруару, коју је отац Жаиро заједно 
са осталима саградио, и у догледно време камен темељац новом храму 
Успенија Пресвете Богородице у Ресифеу:

-Из ове мале капеле ће израсти дивни храм Божји, који ће бити благослов не 
само за вас и вашу заједницу, него за све који живе у овом граду. Нека Бог 
благослови новог владику Кирила да сабира заједнице благословених 
православних хришћана широм Латинске Америке.

Владика Кирило је захвалио митрополиту Амфилохију, који је оснивач 
Епархије, што је и поред својих 80 година прешао десетине хиљада 
километара да дође и покаже своју љубав заједници у Ресифеу. Преосвећени 
је позвао све верне да следе пример Митрополита који помаже изградању 
будуће цркве, да се и они уграде сходно својим моћима у нови храм Успења 
Мајке Божје у Ресифеу: -Каже апостол Петар: Ми смо сви живо камење које се 



уграђује у Цркву Божју. Надамо се, ако се тако уградимо у тај храм да ће нас 
Мајка Божја својим Успењем такође однијети на небо својему Сину.

Захваљујући се презвитерима, оцима Алексију и Рафаилу, Владика је 
подсетио да је отац Алексије у Буенос Ајресу пре две године прославио 
тридесет година службе, када му је Митрополит поклонио крст, а да ове 
године прослављамо тридесет година свештеничке службе оца Рафаила. Тим 
поводом, владика Кирило је напрсним крстом даривао оца Рафаила.

-Наше служење је ношење крста, није то нека почаст него морамо да 
слиједимо за Христом, подражавамо Христу – ходимо за Христом и носимо 
свој крст како би што више људи привукли спасењу, казао је Преосвећени 
Владика буеносајрески и централно-јужноамерички г. Кирило.
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(Извор: Митрополија црногорско-приморска)


